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Nr. 66/ 09.01.2018                                                                                   
RAPORT DE ACTIVITATE
pe linie de evidenţa persoanelor şi stare civilă  anul  2017
        Serviciul Public Comunitar Local de Evidenţa Persoanelor Călăraşi este structura de specialitate a administraţiei publice locale din municipiul Călăraşi care îşi desfăşoară activitatea în baza legilor, a metodologiilor stabilite de D.E.P.A.B.D., a ordinelor pe linie de evidenţă primite de la autorităţile şi instituţiile publice ierarhic superioare, cum ar fi: Ordonanţa Guvernului nr.84\2001 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor publice comunitare de evidenţă a persoanelor, modificată  şi completată, Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 97\2005 republicată privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, modificată  şi completată, H.G.1375\2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară  a dispoziţiilor legale privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români,Legea 119\1996 republicată, H.G. nr. 839\2006 privind forma  şi conţinutul actelor de identitate ale autocolantului privind stabilirea reşedinţei şi ale cărţilor de imobil, cu modificările ulterioare, O.G. nr. 41\2003 privind dobândirea  şi schimbarea pe cale administrativă  a numelor persoanelor fizice, modificată şi completată, Legea nr. 182\2002 privind protecţia informaţiilor clasificate, modificată  şi completată, O.G. nr. 27\2002 privind activitatea de soluţionare a petiţiilor, modificată  şi completată, H.G. nr. 220\2006 privind aprobarea Normelor de lucru privind procurarea şi transmiterea în străinătate a certificatelor şi extraselor de pe actele de stare civilă, precum şi a datelor privind domiciliul şi reşedinţa unor persoane, Legea 544\2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public precum şi Legea 677\2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, modificată  şi completată.                                                               

       Serviciul Public Comunitar de Evidenţa Persoanelor eliberează acte de identitate şi acte de stare civilă, prin cele două  compartimente: de evidenţa persoanelor şi stare civilă  deservind un număr de aproximativ 144.000 de persoane pe linie de evidenţa persoanelor din mun. Călăraşi şi 16 comune cu satele arondate: Alexandru Odobescu, Borcea, Ciocăneşti, Cuza Vodă, Grădiştea, Dichiseni, Independenţa, Jegălia, Modelu, Perişoru, Roseţi, Ştefan cel Mare, Ştefan Vodă, Unirea, Vîlcelele, Vlad Ţepeş.                                          

        La nivelul serviciului îşi desfăşoară  activitatea un număr de 18 funcţionari din care:        1 Şef serviciu, 1 Şef birou, 9 funcţionari la biroul de evidenţa persoanelor  şi 7 funcţionari  la compartimentul stare civilă. La nivelul serviciului există  autorizaţii de acces la informaţii „Secret de serviciu” şi „Secret” pentru tot personalul, avizate de S.R.I. Călăraşi.
        În ceea ce priveşte organizarea, planificarea, conducerea  şi controlul îndeplinirii sarcinilor şi atribuţiilor specifice pe evidenţa persoanelor şi stare civilă, au fost prelucrate cu tot personalul pe bază de semnatură,  dispoziţiile şi radiogramele primite de la autorităţile şi instituţiile publice ierarhic superioare,   s-a acordat sprijinul necesar colectivului de control al D.C.E.P. Călăraşi  la efectuarea controalelor, s-au întocmit referate pentru aprovizionarea cu cererii pentru eliberarea actelor de identitate- Anexa ll, Anexa 15, Anexa 18.
        Lunar, s-au întrunit comisiile din cadrul serviciului şi s-a efectuat distrugerea prin ardere, conform instrucţiunilor,  a actelor de identitate retrase de la cetăţenii care s-au pus în legalitate cu un nou act de identitate şi a acetlor de identitate ale cetăţenilor decedaţi.
         Lunar s-a efectuat mediatizarea actelor  şi taxelor necesare obţinerii actelor de identitate şi a actelor de stare civilă  prin intermediul ziarelor locale.

         Conform  dispoziţiei Primarului mun. Călăraşi nr. 1531/27.08.2015 şi a  adresei nr. 38097/24.08.2015 a Autorităţii Electorale Permanente persoanele din cadrul biroului de evidenţa persoanelor ce actualizează S.N.I.E.P. sunt  desemnate ca persoane autorizate să înregistreze şi actualizeze datele de identificare a cetăţenilor români cu drept de vot înscrise în Registrul Electoral.         

         Activitatea Serviciului Public Comunitar Local de Evidenţa Persoanelor Călăraşi
 s-a axat în principal pe deservirea operativă  şi civilizată a cetăţenilor  la cele cinci ghişee de lucru cu publicul, în acest sens o atenţie deosebită a fost acordată  creşterii calităţii în executarea lucrărilor de deservire a cetăţenilor, în scopul rezolvării problemelor pe linie de evidenţa persoanelor şi stare civilă, după cum urmează:
1.Pe linie de evidența persoanelor
          Au fost primite documentele necesare  eliberării  actelor de identitate și a fost preluată  imaginea pentru un număr 14387 de  cetățeni, fiind eliberate un număr de 14337 carți de identitate, din care :

· 1250 pentru persoane cu vârsta între 14-18 ani,

· 52 dosare de majori,

· 6927 la expirarea termenului de valabilitate,

· 507 la schimbarea numelui prin casătorie sau divorț,     

· 5 la schimbarea rangului sau denumirii străzilor, reorganizării administrativ teritoriale sau renumerotării imobilelor.                  

· 2455 la schimbarea domiciliului,

· 1002 la pierdere, 

· 25 la furt,

· 212 deteriorate,

· 229 cărți de identitate eliberate prin procură specială,                              

· 32 cărți de identitate ca urmare a stabilirii domiciliului din străinătate 

în România,

· 7 cărți de identitate ca urmare a dobândirii/redobândirii cetățeniei române,

· 564 vize de reședință,

· 605 cărți de identitate provizorii din care:

· 344 C.I.P. pentru lipsă dovadă domiciliu,
· 15 C.I.P. pentru cetățenii români cu domiciliul în străinătate (CRDS),

· 246 C.I.P. lipsă  acte de stare civilă.
        Biroul de evidența persoanelor s-a preocupat în vederea punerii în legalitate a persoanelor  ce nu au solicitat eliberarea unui act de identitate în termenul prevăzut de lege, reducând numărul acestora prin deplasare cu camera mobilă  la solicitarea primăriilor  și a posturilor de poliție, prin  înmânarea de invitații  în vederea punerii în legalitate cu acte de identitate.                                  

         Din totalul de 14387 de cărți de identitate eliberate, a celor 564  vize de reședință și 605 cărți de identitate provizorii, toate au fost actualizate în RNEP cu data eliberării și arhivate.

        Au fost efectuate 54 deplasări cu camera mobilă  și au fost puse în legalitate un număr de 283 persoane netransportabile și restanțiere ce erau în imposibilitate de a suporta cheltuiala cu transportul până la sediul serviciului.  Au fost furnizate date în condițiile Legii nr. 677\2001 pentru un număr de persoane către alte  instituții : tribunal, judecătorie, alte ministere = 1403, petiții=153, persoane verificate în baza de date la depunerea documentelor pentru eliberarea C.I.=14753.

       Activitatea de informatică pe lângă asigurarea securității rețelei și respectarea prevederilor legale privind valorificarea datelor cu caracter personal și folosirea programelor informatice, au fost întreținute echipamentele din cadrul rețelelor de calculatoare, au fost constituite 242 loturi de producție C.I., au fost înregistrate 1608 decese, 1118 nașteri și un numar de 303 mențiuni operative pentru restanțieri, ocazie cu care a fost  intensificată  acțiunea de deplasare cu camera mobilă  în vederea punerii în legalitate a persoanelor restanțiere din anii anteriori precum și din trim III a anului 2017 , au fost atribuite un număr de 8 coduri numerice personale ca urmare a atribuirii eronate sau duble.

       Pe linia aplicării Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, au fost respectate dispozițiile legale din domeniul de referință  și s-au luat măsuri tehnice și organizatorice pentru securitatea datelor cu caracter personal prelucrate, prin restricționarea accesului în incinta serviciului și la utilizarea calculatoarelor persoanelor neautorizate.

       Serviciul de evidența persoanelor, respectiv biroul de evidența persoanelor, prin dispoziția Primarului Mun. Călărași, s-a preocupat pentru actualizarea Registrului Electoral cu privire la persoanele decedate, a celor ce au intrezis dreptul de a fi ales și a                                         

 alege, a celor ce și-au schimbat domiciliile în aceeași localitate precum și a celor ce și-au stabilit domiciliile în afara țării.

       În conformitate cu H.G. 430\2001 privind strategia Guvernului României de îmbunătățire a situației rromilor și a radiogramei D.E.P.A.B.D. Bucuresti nr. 1882822\02.05.2011 au fost puse în legalitate un număr de 863 persoane ce fac parte din această categorie.
       Un obiectiv important în preocuparea noastră l-a reprezentat și colaborarea cu responsabilii din unitățile sanitare și de protecție socială cu obligațiile ce le revin pe linia respectării prevederilor Legii nr. 119\1996 republicată privind actele de stare civilă, modificată și completată, precum și a O.G. nr. 97\2005  republicată  privind  evidența, domiciliul, reședința și actele de identitate ale cetățenilor români, modificată și completată, având ca scop următoarele:

- cunoașterea situației existente în cadrul centrelor de plasament, dar și în unitățile sanitare și de protecție socială;    

- cunoașterea și sprijinirea, în vederea punerii în legalitate cu certificate de stare civilă și acte de identitate a cazurilor de persoane care nu dețin astfel de documente;

- prevenirea abandonului în maternități  și secții de pediatrie;                           

- luarea în evidență  și verificarea persoanelor a căror identitate, din motive diferite, nu a putut fi stabilită.                                

        În acest scop, am avut o colaborare foarte bună cu: Căminul pentru persoane vârstnice „Antim Ivireanul’’ Călărași,  Căminul pentru persoane vârstnice Ciocănești, Căminul pentru persoane vârstnice Unirea, Centrul de copii cu dizabilități Călărași, Căminul pentru copii  „Sfântul Ștefan” Perișoru, Centrul de asistență medico-socială din cadrul Spitalului Municipal Călărași.                                              

        Pe toată perioada anului 2017 situațiile statistice  au fost întocmite de persoana  desemnată prin fișa postului cu aceste atribuții, conform prevederilor legale și instrucțiunilor D.E.P.A.B.D. Bucuresti, reflectând  corect activitatea desfașurată.
        În perioada analizată lucrătorii serviciului de evidența persoanelor au respectat Codul de Conduită a Funționarului Public și nu s-au înregistrat situații deosebite , nu s-au comis abateri de la normele deontologice, nu au fost cazuri de corupție.

        În ceea ce privește activitatea de ghișeu, atât a compartimentului de stare civilă cât și evidență a persoanelor, nu au fost cazuri de lucrători reclamați cu privire la comportamentul acestora în raport cu solicitanții.

        Ca obiectiv principal pentru perioada  analizată, serviciul de evidența persoanelor Călărași, a oferit cetațenilor un serviciu de calitate, printr-o servire promptă  și ireproșabilă prin:

- soluționarea cererilor cetățenilor la termene mai reduse decât cele prevăzute în normele legale;

- reducerea numărului de sesizări și reclamații, precum și a cazurilor de audiențe care au avut ca principal obiect, nesoluționarea unor cereri, soluționarea lor necorespunzătoare sau în termenii  maxim  admiși.

                                2.Pe linie de stare civilă

        De remarcat este faptul că ofiţerii de stare civilă  îşi desfăşoară activitatea şi în perioada de  repaus săptămânal  în vederea eliberării certificatelor de deces precum și la oficierea de căsătorii,  contribuind la rezolvarea operativă a necesităților cetățeanului și în zilele nelucrătoare sau sărbători legale.

        În perioada analizată compartimentul de stare civilă a deservit prompt solicitările cetățenilor, urmărind satisfacerea necesităților acestora și au fost înregistrate:

 -820  nașteri
        Este de menționat faptul că ofițerul de stare civilă, desfășoară  3 activități distincte până  la eliberarea certificatului de naștere, concretizate prin:

-relația cu publicul- preluarea actelor necesare; 

-înregistrarea propriu-zisă (care se realizează scriptic în 2 registre de stare civilă, precum și completarea buletinului statistic și a comunicării către evidența persoanelor);

-eliberarea certificatului de naștere.

-435 căsătorii

        Este de menționat faptul că ofițerul de stare civilă, desfășoară 3 activitați distincte până la înmânarea certificatului de căsătorie, concretizate prin:

-relația cu publicul (informarea cetățenilor, programarea din punct de vedere al datei și orei încheierii căsătoriei, preluarea actelor necesare și a declarației

 de căsătorie);

-înregistrarea propriu-zisă (care se realizează scriptic în 2 registre de stare civilă  și  completarea buletinului statistic și efectuarea mențiunii pe marginea actului de naștere);

-încheierea căsătoriei (oficiere).

- 875 decese

       Menționăm faptul că ofițerul de stare civilă, desfășoară 3 activități distincte până la liberarea certificatului de deces, concretizate prin:

-relația cu publicul- preluarea actelor necesare; 

-înregisrarea propriu-zisă (care se realizează  scriptic în 2 registre de stare civilă  și completarea buletinului statistic precum și completarea adeverinței de înhumare cu efectuarea mențiunii de deces pe merginea actului de naștere exemplarul I și II);

-eliberarea certificatului de deces.

- 3330 mențiuni proprii, din care :

- 1606 operate și transmise la exemplarul  I;

- 1724 trimise la exemplarul  I primării;

- 1530 mențiuni primite  ce au fost operate în exemplarul  I  și trimise la exemplarul II;

- 9 schimbări de nume pe cale administrativă (8 D.C.E.P. Calarasi+ 1 alte primarii).
- 248 transcrieri acte stare civilă, din care:

               -  211 nașteri;

               -   18 decese;

                                    -   19 căsătorii.
- 760 acte întocmite tip Anexa 24;

- 855 extrase pentru uzul organelor de stat înaintate instituțiilor solicitante;

- 9 dispoziții de rectificare;

- 0 livrete de familie;

- 7 mențiuni de căsătorie D.E.P.A.B.D. Bucuresti, deces, divorţ;

- 2853 certificate de naștere eliberate la cerere;

- 676 certificate de căsătorie eliberate la cerere;

- 1104 certificate de deces eliberate la cerere;

- 42 înregistrări tardive (4 prin sentinta judecatoreasca+ 38 aprobate de Primar);

- 7 dosare de divorț  ( 6 dosare finalizate+ 1 dosar in asteptare);

- 50  mențiuni divorț (notari) primite;

- 165 mențiuni divorț primite de la Judecătorii;

- 20 declarații recunoaștere, încuviințare nume;

- 172 anexa 9;

- 0 sancțiuni contravenționale;

                     - 10 adopții;

                     - 1 mențiune de renunțare la cetățenia română;

                     - 6 convenții matrimoniale.      

         În perioada analizată  lucrătorii S.P.C.L.E.P. Călărași au respectat Codul de Conduită Profesională  a Funcționarului Public și nu s-au înregistrat situații deosebite, nu s-au comis abateri  de la normele deontologice, nu au fost cazuri de corupție.

         În ceea ce privește activitatea de ghișeu, atât a compartimentului de  stare civilă cât și  evidența persoanelor, nu au fost cazuri de lucrători reclamați cu privire la comportamentul acestora în raport cu cetățenii.

        Ca obiectiv principal pentru perioada analizată, S.P.C.L.E.P. Calărași a oferit cetățenilor un serviciu de calitate, printr-o servire promptă  și responsabilă prin :

· soluționarea  cererilor cetățenilor la termene mai reduse decât cele prevăzute în normele legale;
reducerea numărului de sesizări și reclamații, precum și a cazurilor de audiențe care au avut ca principal obiect, nesoluționarea unor cereri, soluționarea  lor necorespunzătoare sau în termeni maximi admiși.                                                              

         Alăturat vă anexăm graficele cu situaţiile statistice ale principalelor activităţii desfăşurate în cadrul S.P.C.L.E.P.Călăraşi în anul 2017- Anexa 1( Graficele 1-5).
       ŞEF SERVICIU, 

  Puchianu Constantin
                                                                                                                          Întocmit,
                                                                                                                       Niţu Liliana
Anexa I
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Graficul 2
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Graficul 3
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Situatia lunard a deplasarilor cu statia mobila a lucratorilor
S.P.C.L.E.P. Caldrasi in mun. Calarasi si comunele arondate in
anul 2017
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